GRATIS-Ubungsdokument

Gymnasium v Klasse 6 v Latein CATLUX®vde

Thema: Adeamus 1 Ausgabe C Lektion 1

ﬂ Irrlaufer gesucht. Welches Wort passt nicht in die Aufzahlung?

. nunc — sed — ibi — amica — cur — nam -— ubi?
. otium — etiam — negotium
. sedet — gaudet — clamat — laborat — est — properat

2 Setze in den anderen Numerus und Ubersetze dann:

amicus — negotia — domina — laborat — debent

3 Ordne die grammatische Ausdriicke zu:

a) Maskulin 1) Satzaussage
b) Préadikat 2) weiblich

c) Grundform 3) mannlich

d) Einzahl 4) Geschlecht
e) Genus 5) Singular

f) Feminin 6) Infinitiv

éﬂ Ubersetze ins Deutsche:

* Ubi servus est

* Familia hic est:

e Nunc gaudent.”
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GRATIS-Ubungsdokument Losung

Gymnasium v Klasse 6 v Latein CATLUX®Vde

Thema: Adeamus 1 Ausgabe C Lektion 1

ﬂ Irrlaufer gesucht. Welches Wort passt nicht in die Aufzéhlung?

. nunc — sed — ibi — amica — cur — nam —-— ubi?
. otium — etiam — negotium
. sedet — gaudet — clamat — laborat — est — properat

2 Setze in den anderen Numerus und Ubersetze dann:

amicus — negotia — domina — laborat — debent

Freunde — eine Aufgabe — die Herrinnen — sie arbeit en —er, sie, es

muss/schuldet

3 Ordne die grammatische Ausdriicke zu:

g) Maskulin 1) Satzaussage
h) Pradikat 2) weiblich

1) Grundform 3) mannlich

J) Einzahl 4) Geschlecht
k) Genus 5) Singular

[) Feminin 6) Infinitiv

a3-bl—-c6-d5-e4-12

éﬂ Ubersetze ins Deutsche:

* Ubi servus est

Wo ist der Sklave?
* Familia hic est:

Die Familie ist hier:
e Nunc gaudent.”

Jetzt freuen sie sich.
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